



## О ходе расследования уголовного дела по факту нападения на сотрудников УФСБ и стрелковый клуб в Хабаровском крае



Следственный комитет продолжает расследование нападения на сотрудников УФСБ и стрелковый клуб в Хабаровске. Полученные на настоящий момент данные позволяют следствию полагать, что преступление совершено приверженцем неонацистских взглядов, исповедующего ненависть к людям иных национальностей. При этом у следствия нет никаких оснований, подтверждающих связь нападавшего с международной террористической организацией, якобы приписавшей себе это преступление.

Официальный представитель СК России

С.Л. Петренко



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

21 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1118334>